



روی خط جام جهانی

خانواده نوس وحدت در تیم ملی پرتغال را از بین برد

به نظر می‌رسد جنجال‌ها پیرامون رابطه کریستیانو رونالدو با ژاوتو نوس و سایر اعضای تیم ملی پرتغال، لخته به لخته ابعاد بزرگ‌تری به خود می‌گیرد. این حواشی، که عمدتاً ناشی از اطلاعات نادرست و سوءاستفاده از هوش مصنوعی در فضای مجازی است، تیم ملی پرتغال را در آستانه دیدارهای حساس خود تحت‌الشعاع قرار داده است.

در تازه‌ترین پرده از این نمایش پرحاشیه، جورجینا رودریگز، همسر کریستیانو رونالدو به یک کامنت ساختگی و جعلی که به مادالنا آراگوئو همسر ژاوتو نوس نسبت داده شده بود، واکنش نشان داد. این کامنت که در پاسخ به پستی از نشریه «رکورد» منتشر شده بود، به دروغ مدعی بود که مادالنا به یکی از هواداران کریستیانو گفته است: «به بهترین بازیکن تاریخ خودت بگو خداحافظی کنه، اون خیلی خودخواه». رودریگز با انتشار ایموجی‌های خنده در واکنش به این ادعای کذب نوشت: «واو!! این نسل خیلی قوی داره میاد جلو!! این اقدام او نشان‌دهنده ابعاد گسترده انتشار اطلاعات نادرست و تأثیر آن بر افکار عمومی است.

با این حال، ریشه این جنجال‌ها به لغزش تیم ملی پرتغال در اولین بازی جام جهانی بازی کرد. اظهارات ژاوتو نوس پس از آن دیدار، که در آن به تمجید از عملکرد کلی تیم و نقش رونالدو در کنار سایر بازیکنان پرداخته بود، از سوی میلیون‌ها هوادار کریستیانو رونالدو در سراسر جهان به عنوان یک حمله به ۷۷ نفری تلقی شد. نوس در آن زمان گفته بود: «ما می‌دانیم کریستیانو چه کارهایی برای تیم ملی ما و برای فوتبال انجام داده است. فکر می‌کنم او هم مثل بقیه بازیکنان به تیم کمک می‌کند، او هم یکی از ماست، فرقی با بقیه ندارد و اینجااست تا کمک کند.»

این برداشت نادرست از سخنان نوس، با وجود اصرار اعضای تیم ملی پرتغال مبنی بر «نبود هیچ مشکلی»، به ابعاد گسترده‌ای از حواشی دامن زده است. روبن دیاز نیز پیش‌تر در این خصوص اظهار داشته بود: «همه اینها بی‌اهمیت است.»

در واکنش به این جنجال‌ها، خود کریستیانو رونالدو پیشقدم شد تا از طریق حساب اینستاگرامش به تعدیل این حواشی بپردازد. ستاره پرتغالی با انتشار تصویری از تیم پس از تمرین، که ژاوتو نوس نیز در آن حضور دارد، پیام بسیار واضحی را با عنوان «همیشه متحد» منتشر کرد. این اقدام رونالدو تلاشی آشکار برای نشان دادن وحدت و انسجام درونی تیم و پایان دادن به گمانه‌زنی‌ها بود.

نمایش نامیدکننده

ستاره‌های بارسلونا در جام جهانی



بارسلونا، با افتخار اعزام ۱۶ بازیکن به مسابقات ملی، یکی از پرشمارترین نمایندگان را در این تورنمنت به خود اختصاص داده است. با این حال بر خلاف انتظار، هیچ یک از ستاره‌های این تیم در دور نخست مرحله گروهی نتوانستند درخشش همیشگی خود را به نمایش بگذارند. تیم ملی اسپانیا که ۸ بازیکن بارسلونا را در ترکیب خود دارد، با نمایش‌هایی دور از انتظار ظاهر شد. خوان گارسیا، دروازه‌بان اصلی بارسلونا، مطابق پیش‌بینی‌ها نیمکت‌نشین انوائی سیمون بود. گاو در پستی ناآشنا به عنوان بال چپ به کار گرفته شد و در تساوی بدون گل مقابل کیپ ورد کاملاً محو بود. پدری، در پستی جلوتر از نقش معمول خود در بارسلونا، نتوانست کارایی لازم را از خود نشان دهد. فران توریس با نمایشی متزلزل، بهترین فرصت بازی را به تیرک دروازه کوبید. لامین یامال نیز آمادگی لازم را نداشت، هرچند پس از ورود ۲۰ دقیقه‌ای او، تیم اسپانیا جان تازه‌ای گرفت. دنی اولمو نیز که توانایی بالایی در شکستن خطوط دفاعی فشرده دارد، از ابتدا به میدان فرستاده نشد که انتقادات از لوئیس دلافونته، سرمربی تیم ملی اسپانیا را در پی داشت.

ضعیت لژیونرهای بارسلونا در سایر تیم‌های ملی نیز مشابه بود. ژول کنده در نیمه اول بازی فرانسه عملکرد ضعیفی از خود نشان داد و بارها توپ را از دست داد، هرچند در نیمه دوم با بهبود عملکرد خود، تا حدی این ضعف‌ها را جبران کرد. فرنکی دی‌یونگ در تساوی هلند برابر ژاپن، با وجود دقت پاس بالا، در خلق موقعیت و مشارکت در گره‌های ته‌جمی بی‌اثر بود. ژواو کانسِلو نیز در شب تساوی پرتغال مقابل کنگو نمایشی متوسط داشت و حتی گل قیقی برگردان او نیز مردود اعلام شد. آنتونی گوردون خرید جدید بارسلونا در پیروزی پرگل تیم ملی انگلیس محروم و ناموفق ظاهر شد، در حالی که رقیبش مارکوس رشفورد پس از ورود به زمین موفق به گلزنی شد. رافینیا نیز پس از تساوی برزیل مقابل مراکش، به مهره‌ای انتقادبرانگیز در ترکیب تیم کارلو آچولتی تبدیل شد. رونالد آراوخو نیز به دلیل مصدومیت، اولین بازی اروگوئه در این تورنمنت را از دست داد.

شبیخون شاهین‌های سبز به لشکر لاروخا

عربستان باز هم معجزه می‌خواهد!

پیش بازی

فرخ حسایی

خبرنگار

ورزشگاه مدرن مرسدس شهر آتلانتا باامداد فردا میزبان یکی از دیدنی‌ترین و در عین حال غیرقابل‌پیش‌بینی‌ترین دیدارهای گروه H جام جهانی ۲۰۲۶ خواهد بود؛ شبی که اسپانیا، قهرمان بلاننارغ اروپا، به مصاف عربستان سعودی می‌رود. هر دو تیم پس از توقف‌های نامیدکننده در هفته اول، حالا برای زنده نگه داشتن امیدهای صعود چاره‌ای جز شلیک به قلب یکدیگر و صید ۳ امتیاز این مسابقه ندارند؛ دیداری که می‌تواند نقشه صعود این گروه را کاملاً دستخوش تغییر کند.

لاروخا تشنه جبران، سعودی در جست‌وجوی تکرار معجزه

اسپانیا که با برچسب پرمطابق قهرمانی یورو ۲۰۲۴ پا به خاک آمریکا گذاشته، در دیدار افتتاحیه مقابل تیم ناشناخته و تازه‌وارد کیپ‌ورد با تساوی بدون گل متوقف شد؛ نتیجه‌ای شوکه‌کننده که موجی از انتقادات را در

رسانه‌های مادری به راه انداخت. شاکردان لوئیس دلافونته که تلفیقی از جوانان کهکشانی هستند، حالا زیر شدیدترین فشارهای رسانه‌ای قرار دارند تا عیار واقعی خود را نشان دهند. در سوی دیگر میدان، عربستان سعودی که جام را با یک تساوی ارزشمند ۱-۱ مقابل اروگوئه بزرگ آغاز کرد، نشان داد که راه و رسم ایستادگی در برابر غول‌ها را به خوبی بلد است. شاهین‌های سبز که در جام جهانی قبلی با سرنگون کردن آرژانتین مسی دنیا را انگشت‌به‌دهان کردند، حالا به دنبال تکرار همان معجزه تاریخی در آتلانتا هستند.

آتشبار مخوف اسپانیا

لاروخا با توپ پر و تلفیقی از تکنیک ناب و تجربه بین‌المللی وارد زمین ملی می‌شود. لامین یامال، ستاره ۱۸ ساله و بی‌جانشین بارسلونا با ۲۶ بازی ملی و ۶ گل، خطرناک‌ترین اسلحه دلافونته در گوشه راست است. در جناح چپ نیز نیکو ویلیامز با سرعت ویرانگر و دریل‌های ریزش می‌تواند رقم سختی را برای مدافعان عربستان رقم بزند. در راس پیکان هجوم نیز میکل اوپاززال با کارنامه درخشان ۲۵ گل ملی، بوی گل می‌دهد اما فریاد اصلی این ارتش کسی نیست جز رودری؛ کاپیتان و مغز متفکر

سپتین‌ها با ۶۳ بازی ملی که مثل یک مهندس ساختار دفاع و حمله ماتادورها را هماهنگ می‌کند تا فضا برای جادوگری پدری و فابیان روز باز شود. در خط دفاعی نیز زوج آمریک لاپورت باتجربه و پائو گویارسی ۱۹ ساله، سدی محکم ساخته‌اند؛ خط دفاعی که در ۵ بازی اخیر خود تنها ۲ بار تسلیم شده است.

چشم به ساق‌های جادوگر پیر سالم الدوساری

سالم الدوساری، کاپیتان، که‌نه‌سریاز و مرد بازی‌های بزرگ عربستان با ۱۲ بازی و ۲۷ گل ملی، همچنان امید اول سعودی‌هاست. او در کنار فیراس البریکان چهارچوب شناس (۱۶ گل ملی) به دنبال شکار تک‌فرصت‌ها در غلظت مدافعان اسپانیاست. در کمربند میانی، محمد کانو با فیزیک مناسب و ۸۰ بازی ملی در کنار عبدالله الخیبری، مأموریتی انتحاری برای مهار نواغ میانی اسپانیا یعنی رودری و پدری دارند. نقطه ثقل دفاع عربستان نیز سعود عبدالحمید است؛ مدافع راست لاتس فرانسه که با تجربه اروپایی خود باید رودری و نیکو ویلیامز قرار بگیرد؛ دوتایی که برنده آن می‌تواند سرنوشت بازی را تعیین کند. درون دروازه نیز محمد العویس با ۶۶ بازی ملی، جای خالی



سرمربی: **لوئیس دلافونته**
سرمربی: **جورجیوس دونیس**
اوئای سیمون
مارک کوکوریا
پائو گویارسی
آمریک لاپورت
مارکوس یورنته
فابیان روزی
رودری
پدری
نیکو ویلیامز
میکل اوپاززال
لامین یامال



در اختیار دارد. **عربستان سعودی:** نواف العقیدی، گلر اول و همچنان با مصدومیت همسترینگ حسن التمتکتی علی الععری محمد عبدالحمید عبدالله الخیبری مروان یوسفات مسلم الجویر فیراس البریکان

و مهارت‌پذیر آنها، کار را برای سازمان دفاعی عربستان به شدت سخت خواهد کرد. با تمام احترامی که باید برای سختکوشی شاهین‌های سبز قائل شد، کیفیت فردی اسپانیا در تمام خطوط می‌چربد. **فکت تاریخی:** اسپانیا در هر ۳ تقابل قبلی خود با عربستان پیروز بوده (آخرین بار ۵-۰ در سال ۲۰۱۲). تنها رویارویی دو تیم در تاریخ جام‌های جهانی نیز به سال ۲۰۰۶ برمی‌گردد که ماتادورها با یک گل پیروز میدان شدند. آیا تاریخ تکرار می‌شود یا دونیس و شاکردانش ورق را برمی‌گرداند؟

در اختیار دارد. **عربستان سعودی:** نواف العقیدی، گلر اول و همچنان با مصدومیت همسترینگ حسن التمتکتی علی الععری محمد عبدالحمید عبدالله الخیبری مروان یوسفات مسلم الجویر فیراس البریکان

حقیقت تلخ روی کاغذ برای شاهین‌ها

انگیزه جنون‌آمیز ماتادورها برای جبران مافات و بازگشت دو بال تکنیکی

که انتظارش را داشتیم نبود. اوضاع برای مارسلو بیلسا زمانی بحرانی شد که مشخص شد در ستاره کلیدی و بی‌جانشین تمشش یعنی رونالد آراخو و جورجیان د آراسکاتا به دلیل مصدومیت شدید، این مأموریت بزرگ را از دست داده‌اند؛ خط بلاتنی بر بخشی از ساختار دفاعی و فرماندهی هجومی اروگوئه.

در سوی مقابل، کیپ‌ورد با همان «کوسه‌های آبی»، پس از خلق یک حماسه باشکوه و متوقف کردن اسپانیای قهرمان اروپا (تساوی ۰-۰)، حالا با اعتمادبه‌نفسی آسمانخراش به میامی آمده‌اند. ستاره بی‌چون‌وچرای آنها در آن بازی، «ووزینیا» سنکران ۴۰ ساله و تمام‌نشدنی این تیم بود که با سبوه‌های جنون‌آمیز خود، ماتادورها را کلافه کرد. آنها حالا برای یک صید بزرگ‌تر تور پهن کرده‌اند.

اتاق فکر بیلسا بدون فرمانده؛ سنگینی بار روی دوش شاهزاده مادریدی

مصدومیت رونالد آراخو، صخره دفاعی بارسلونا از ناحیه ساق پا، بیلسا را مجبور کرده تا به سیاستین کانسرس در کنار ماتیاس اولیورا میدان بدهد؛ زوجی که برای اولین بار قرار است در چنین سطح بالایی هماهنگ شوند و این خط دفاعی می‌تواند پاشنه آشیل سلسله باشد.

از طرفی، غیبت جورجیان د آراسکاتا، طراح و مهندس خط میانی اروگوئه، یعنی تمام بخار خلاقیت و بازیسازی

شطرنج تاکتیکی بیلسا با مرد ۴۰ ساله «کوسه‌های آبی» یقه اروگوئه را هم می‌گیرند!؛



سرمربی: **مارسلو بیلسا**
فرناندو موسلرا
گیرمو وارا
سایستین کانسرس
ماتیاس اولیورا
خوان سانابریا
فدریکو والورده
رودریگو بنتانکور
مانوئل اوگارته
آگوستین کاتوبیو
فدریکو ویناس
ماکسیمیلیانو آراخو



کشور حاضر در این رقابت‌ها می‌رود. هر دو تیم پس از دشت کردن یک امتیاز از بازی اول، دیدارهای گروه H جام جهانی ۲۰۲۶ خواهد بود؛ جایی که اروگوئه، گول زخم‌خورده و باصالت آمریکای جنوبی، به مصاف کیپ‌ورد، شگفتی‌ساز بی‌باک و کوچک‌ترین

ورزشگاه پرخروش «هارد راک» شهر میامی میزبان یکی از عجیب‌ترین و در عین حال سرنوشت‌سازترین دیدارهای گروه H جام جهانی ۲۰۲۶ خواهد بود؛ جایی که اروگوئه، گول زخم‌خورده و باصالت آمریکای جنوبی، به مصاف کیپ‌ورد، شگفتی‌ساز بی‌باک و کوچک‌ترین

به دنبال فلج کردن حریف است. اما غیبت آراسکاتا ممکن است آنها را به سمت بازی مستقیم، ارسال از جاحین و استفاده از فیزیک فدریکو ویناس سوق دهد. کلید قفل این بازی برای اروگوئه، شوت‌های ناگهانی و الورده و خلاقیت فردی وینگرها در یک سوم پایانی است. در آن سو، کیپ‌ورد استاد دفاع عمیق است. آنها با حوصله بازی خواهند کرد و هر چقدر زمان بگذرد، اعصاب شاکردان بیلسا را بیشتر خرد می‌کنند تا روی یک ضدحمله یا ضربه ایستگاهی، ضربه نهایی را وارد کنند.

پیروزی اقتصادی با چاشنی زجر!

روی کاغذ و از نظر ارزش مهره‌ها، کفه ترازو به شدت به نفع نماینده آمریکای جنوبی سنگینی می‌کند. با این حال، کیپ‌ورد حریفی نیست که به این راحتی‌ها باج بدهد. اروگوئه با تکیه بر نبوغ فدریکو والورده و شاید روی یک ضربه ایستگاهی، قفل بازی را باز کند و به یک پیروزی ناپلوثونی و اقتصادی بر صفر برسد؛ هرچند که اگر پیرمرد ۴۰ ساله کیپ‌ورد (ووزینیا) دوباره روی پشت مدافعان کند، اروگوئه استفاده دیگر اصلاً دور از ذهن نیست.

این دیدار، نخستین تقابل تاریخ دو کشور است. آیا کوچک‌ترین تیم جام، یقه دومین غول گروه را هم می‌گیرد یا پیرمرد دیوانه فوتبال (مارسلو بیلسا) فرمول مهار شگفتی‌سازان را بلد است؟

تیم حالا روی دوش فدریکو والورده است؛ ستاره همه‌کاره رتال مادرید که در این بازی باید علاوه بر جنگ‌های فیزیکی میانه میدان، نقش یک شماره ۱۰ کلاسیک را هم بازی کند. البته حضور رودریگو بنتانکور و مانوئل اوگارته در کنار والورده، مثلث میانی اروگوئه را همچنان مخوف و قدرتمند نگه می‌دارد.

کیپ‌ورد؛ ارتش متحد، بدون تلفات و جان‌سخت

برعکس اروگوئه، در اردوگاه کیپ‌ورد همه چیز آرام است و آنها بدون هیچ مصدومی با همان ترکیب انتحاری بازی با اسپانیا آرایش می‌گیرند. «بویشتا» سرمربی باهوش این تیم، بار دیگر لایه دفاعی ۱-۰-۴ خود را فعال خواهد کرد؛ سیستمی که با رهبری روبرتو لوئیس در خط دفاع و دوندگی بی‌امان جامیرو مونتیرو و رایان مندس در میانه میدان، فضا را برای ستاره‌های نامدار حریف کور می‌کند.

در این سیستم، دایلیون لیورامنتو تک‌مهاجم نوک خواهد بود که وظیفه دارد روی ضد حملات برق‌آسا، از فضای پشت مدافعان کند، اروگوئه استفاده دیگر اصلاً دور از ذهن نیست.

کالبدشکافی تاکتیکی؛ اصرار به مالکیت در برابر صخره‌های بتنی

طبق فلسفه بیلسا، اروگوئه از همان ثانیه اول مالکیت توپ را در اختیار خواهد گرفت و با پرس شدید از بالا



سرمربی: **داریو برزیلی**
سرمربی: **حسام حسین**
الیور کروکومب
مایکل پین
مایکل باکسال
تامی سورمن
لیبرائو کاکاسه
مارکو استمانچ
جو بل
مروان عطیه
متیو مک‌کوات
سارپریت سینگ
الیجا جاست
کریس وود



هنوز هیچ حریفی را شکست نداده است! بنابراین یک طلسم بزرگ خواهد شکست؟

سابقه تقابل: این دو تیم در طول تاریخ تنها یک بار در مارس ۲۰۲۴ به مصاف هم رفته‌اند که مصر در قاهره با تک‌گل مصطفی محمد از روی نقطه پنالتی پیروز شد. آیا کیوی‌ها انتقام آن شکست دوستانه را در یک اتمسفر رسمی می‌گیرند؟

حسن ابتدا به گل نخوردن فکر می‌کند و سپس چشم به نبوغ محمد صلاح خواهد داشت.

دوئل برای شکستن طلسم تاریخی! این بازی یک فکت تاریخی و باورنکردنی دارد؛ نیوزیلند در تاریخ حضورهای خود

در جام جهانی هرگز طعم برد را نچشیده است. عجیب‌تر اینکه مصر هم با وجود سه بار حضور در این تورنمنت،

فشرده و استفاده از ارسال‌های بلند برای کریس وود بازی خواهد کرد. ایلیا جاست و سارپریت سینگ نیز وظیفه دارند توپ‌های سوم را در پشت محوطه جریمه تصاحب کنند.

در آن سو، مصر تیمی محتاط و صبور است؛ تیمی که در جام ملت‌های آفریقا آمار عجیب میانگین ۰.۶۸ گل زده و ۰.۶۶ گل خورده در هر بازی را ثبت کرد. حسام

کالبدشکافی تاکتیکی؛ نبرد بازی مستقیم با زهر ضد حملات

نیوزیلند با ساختار دفاعی